

丰收十月 食味黄岩

十月金秋丰收季，“新民亲选”直播间也满是丰收的气息。黄岩生态茭白、沙埠芋头、汉塘秘点芝麻营养糕、小桃酥、下浦郑米面……来自黄岩的优质农产品和特色零食小吃，还有来自新疆的特产大礼包，都将在本周四晚的“新民亲选”直播间亮相，敬请关注。

优质农产返场亮相

“黄岩红糖满街叫，黄岩茭手雪白泡”。坐拥长潭水库这一“台州大水缸”，优质水源为黄岩生态茭白的栽种提供了得天独厚的条件。从1978年开始，黄岩就大力发展茭白商品化规模生产，2005年茭白种植面积达2000公顷，成为全国最大的设施茭白生产基地，90%以上的黄岩茭白销往江苏、上海、山东、湖南、湖北等国内20多个省市。

经过多年的发展，黄岩双季茭的分布扩展到长潭水库以下以头陀、新前、澄江、北洋为中心的9个乡镇街道。先进的双季棚栽培技术和优越的自然条件，形成了黄岩茭白“体形均匀，色泽洁白，嫩茎肥大，质地脆嫩，口感鲜美”的独特品质。经测定，黄岩茭白含蛋白质、糖类和16种氨基酸，营养价值较高，容易为人体所吸收。作为直播间多次返场的爆款，鲜嫩的生态茭白回头客们千万不要错过。

在黄岩的东南部，有个叫沙埠的小镇。“沙埠沙埠，沙土遍布”，疏松细软的特殊土质，加上林木茂盛，空气湿润，气候温和，为萝卜、芋头等“块根类”植物提供了极为优越的生长条件，沙埠芋头便是来自这方水土的特别馈赠。沙埠芋头个个均匀圆润，鸭蛋般大



下浦郑米面



游客在黄岩橘园体验采摘

刘歆摄

小，煮熟后香气扑鼻，口感柔滑粉嫩；“芋头娘”则香喷喷、粉嘟嘟，味道像烤熟的板栗。

秋食芋头正当时，每每到了这个时节，沙埠街南面的芋头市场总是人头攒动，车水马龙，一箱箱包装精美的“沙埠芋头”从这里运往杭州、上海、南京等长江三角洲地区乃至全国各地。本场直播，好评如潮的沙埠芋头也将返场亮相，为食客们秋日的餐桌再添一份鲜香。

与此同时，来自越亚合作社的越亚2022新大米和土鸡蛋也值得期待。松早香1号大米，米粒均匀，食味清香，煮后口感软、糯不粘牙，冷后不硬，老人孩子都爱吃；散养土鸡蛋，健康营养，好食材源于自然，价格优惠，可放心选购。

零食小吃持续上新

还记得之前新民亲选直播间为大家带来的各种黄岩传统零食吗？不论是红糖烤糖、红糖蛋卷还是鸡蛋饼，每一款都承载了黄岩人小时候的记忆。而此次直播间将为大家带来几款新的黄岩零食小吃，依旧是熟悉的味道。

汉塘秘点芝麻营养糕，好原料科学配比，

小芝麻带来大力量。日照、雨水充足的高品质黑芝麻，低温炒制，甄选鲜肉厚的原味核桃仁，采摘当季自然熟成的优质红枣，辅以当季出产的枸杞大果和黄岩传统秘制的红糖，老师傅老手艺用心制作，入口软糯醇香有嚼劲，每一口都能吃到果仁；手工切片小包装，方便携带，快捷营养随时拥有。

汉塘秘点小桃酥，选用优质小麦粉、新鲜鸡蛋、植物油，简单配方，传统工艺，地道烘焙，不添加任何防腐剂、香精和色素，零反式脂肪更安心。一口一个，酥脆掉渣，香味浓郁，唤醒童年时光的味蕾记忆，好吃到根本停不下来。

下浦郑米面，黄岩人叫“面干”，也是黄岩非常有特色的传统小吃。下浦郑村制作米面已有上百年历史，采用“双炊双打，自然发酵”古法工艺，生产的米面口感爽滑、米香浓郁、有嚼劲。妇女坐月子、亲朋好友来访，一碗热气腾腾的姜汤面是黄岩人待客的日常，早餐一碗炒面，简单搭配豆浆、清粥，更是烟火气十足。

还有新鲜现做，真空包装，蒸煮后香糯软烂的九峰荟酱香猪蹄；选料精良，肉质新

鲜，制作精细，老少皆宜的九峰荟酱香翅尖，都将在直播间上新，每一款都是来自黄岩的地道美味。

此外，特别值得一提的是，本场直播除了主打黄岩的各种美食，还将持续助力上海对口支援新疆工作。核桃油、骆驼奶饅、玫瑰桑叶茶、黑枸杞、巴旦木、新疆贡枣……16款精选新疆特产的大礼包将登陆直播间，有颜有料，自购或者送家人朋友，同时还能奉献爱心，助力乡村振兴。你还在犹豫什么？

毛丽君



现在扫码下单 提前享直播价

团购客户联系人：谭老师 联系方式：13501600171

食味黄岩

直播时间 10月20日(周四) 19:30

39.8 26.8元 3斤装 特价



台州黄岩生态茭白



102 82元 125克x3袋 特价

九峰荟酱香猪蹄



115 95元 250克x3袋 特价

九峰荟酱香翅尖



55 45元 5斤装 超值



50 35元 4斤装 超值

下浦郑米面



66 56元 30枚/箱 超值

越亚土鸡蛋



120 100元 10斤装 超值

越亚2022新大米



48 38元 300克x2盒 特价

汉塘秘点小桃酥



48 38元 200克x2盒 特价

汉塘秘点芝麻营养糕



758 500元 16种新疆特产 特价

新疆消费帮扶大礼包



识别微信小程序码 进入新民亲选小商店



打开淘宝APP扫码 进入新民亲选淘宝店



打开抖音APP扫码 进入新民亲选抖店